

全民参与 共建绿色生态之城

4月的北京,春回大地,万物复苏,正是挥锹铲土植树造林的大好时节。4月6日,石景山区绿化委员会办公室以全民义务植树运动开展35周年为契机,在保险产业园中心代征绿地组织主题为“融合山水谋发展 建设首都西大门”的植树活动,这也是我区连续第35年组织大型义务植树劳动。驻区部队官兵、机关、企事业单位干部职工、劳模、妇女代表及大中小学生等12个单位500余人参加了义务植树劳动。参加劳动的同志们热情高涨,整个活动共平整土地10000平方米,栽植银杏、元宝枫、七叶树、法桐、雪松、新疆杨等树木300余株。区领导、驻区部队首长、中国保险学会及首钢总公司等领导一同参加了植树活动。本次植树活动进一步增强了市民参与绿化建设、保护绿化成果的意识,掀起了我区春季绿化美化和植树造林的新高潮。



区领导听取保险产业园中心绿地设计方案



劳模代表参加全民义务植树活动



青年学生参与义务植树活动



驻区部队参与全民义务植树活动



学生为新栽树木浇水



首钢总公司职工参与义务植树活动

保险产业园中心绿地

保险产业园中心绿地局部效果图



保险产业园中心绿地是本次义务植树活动所在地,面积3.65公顷。绿地以自然中的风、光、云、木、水、石为设计元素,融入“海绵城市”理念,通过高低起伏的地形,山坡以林木覆盖,山谷内种植芳香植物,洼地在雨季形成雨水湿地花园涵养地下水。芳香谷、彩虹日晷亭、人工溪流、云墙、栈道、挑台、创意广场等为使用者提供了丰富的观景方式和游园乐趣。这里将不仅是一处生态景观,还能为产品行销、展示、发布提供空间,成为产业延伸的绿色平台。

保险产业园中心绿地效果图

